

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享到青岛旅游住在哪好，以及到青岛旅游住在哪好点的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [去青岛旅游住在哪比较方便](#)
2. [去青岛旅游,住在哪里最为方便为什么呢](#)
3. [去青岛住哪里比较方便](#)
4. [去青岛旅游,住在哪里最为方便](#)

去青岛旅游住在哪比较方便

住崂山区吧~那边风景区多

比较有特色的小吃街应该是劈柴院吧，在即墨路附近，（注意不是即墨）

不知道你什么时候来，四五月份，十梅庵的梅花该开了，在李沧区，旺季门票应该是30左右

中山公园，不要门票，五月份可以看樱花，里面还有动物园，另收门票，很便宜，好像是五块钱

崂山北九水，门票应该是50。

石老人门票好像是40，我去的时候不是旺季20。旁边还有一个看熊的。

天幕城，不要门票，不过里面很有特色。

去栈桥，看海。不花钱。

还有极地海洋世界，门票120。不错。

青岛在旅游旺季的时候住宿比较贵，可以选择一些商务酒店住宿，锦江之星、如家、爱尊客价格都比较划算，大概150-180元/间；青年旅馆不是很多，大概50-80元/天；也有家庭旅馆50元/天左右。青岛的凯越国际青年旅舍还行，虽然旧了点（一百多年的德式建筑，以前貌似是个教会），但也蛮有风情的。

去青岛旅游,住在哪里最为方便为什么呢

山东青岛是一个靠海的城市，它的景点其实并不是特别的集中，所以如果去青岛旅游的话，想去到一些传统的经典景区的话主要是在崂山区，那么最好选择在市南区这一带住宿。不过具体选择哪里也是需要根据自己的旅游路线来进行安排的，最好还是选择靠近地铁站附近的，因为青岛的交通情况并不是特别的好，很多时候都会面临堵车的情况选择地铁的话是能够方便出行，再加上青岛有些景点也是位于地铁站附近的，所以选择在地铁站附近会更加便捷一些。小编之前去青岛旅游，主要选择地点是在五四广场，浮山所站以及青岛站这4个地方，最后根据路线选择了五四广场站。

青岛的景点

去到青岛旅游的话，还是可以去体会一下老城区，像老城区有非常多老建筑都是历史的魅力，可以去欣赏一下，其中就有在中山路上的天主教堂，这个教堂也是青岛比较雄伟的一个教堂了，也是很多结婚男女选择拍婚纱的地方。去到青岛的话，一定要去信号山去在山顶看一下青岛的老城区全景和风光。当然去到青岛之后还要去感受一下海边的魅力，青岛的浴场是非常多的，尤其是市区里的人是比较多的，大多数人会选择金沙滩或者石老人浴场。

青岛旅游注意事项

选择去青岛旅游的话一定要避免选择在夏季6~8月，因为在这个时期是每年旅游人数最多的时候，是没有旅游体验感的。像有些朋友去青岛旅游的话会买一些纪念品，但是像买海产品的话最好还是要去到大超市购买，这样是有保证的。如果想要吃海鲜的话，也最好不要在海水浴场周边的饭馆吃，因为是不太新鲜，而且也比较贵，很容易被扣。

总结

最后青岛是一个非常适合散步散心的地方，所以在自己比较疲惫的时候去到青岛逛一逛，在海边走一走，还是非常有感觉的。

去青岛住哪里比较方便

青岛一下火车往东走五分钟就看到大海了.感觉太好了.可坐在海边吃海鲜.太享受了.

作为2008年奥运会帆船比赛的举办城市.城市个性突出、山海优美、环境整洁、功能完善、生活舒适的人居环境。

被评为国家卫生城市、中国优秀旅游城市、国家园林城市、国家环境保护模范城市

、国家节水型城市，

并相继获得联合国和国家人居环境范例奖、中国人居环境奖、全国文明城市等荣誉称号。

青岛已经成为最适宜人类创业、居住的城市之一。

还有崂山.海军博物馆.滨海步行道开放式景点，西起团岛环路，东至石老人，全长约36.9公里。

滨海步行道将我市栈桥公园、海军博物馆、小青岛公园、鲁迅公园、第一海水浴场、八大关风景区、五四广场、

石老人海水浴场等主要旅游景点串联在一起，形成一条独具特色的海滨风景画廊。

五四广场五四广场为开放式景点，分为南北两部分，广场主体雕塑《五月的风》成为青岛新的标志性旅游景观。

栈桥公园栈桥公园为开放式景点，是百年青岛的标志，也是青岛最好的观景点之一。相信你会满意的。

希望能解决您的问题。

去青岛旅游,住在哪里最为方便

去青岛旅游住在那里的老城区最方便，这里交通便利，距离景点近，酒店宾馆高中低档齐全，方便游人选择。

去青岛旅游住在哪里要根据自己的线路来决定，虽然住在老城区最方便，但这个城区中高档酒店沿海酒店很少，如果想享受到海水浴或者住海景房，最好选择在这个城市的市南区，那里有很多高档的沿海酒店，可以进行享受碧海蓝天和阳光以及沙滩。

去青岛旅游的时候，如果乘火车前往，选择在火车站附近入住宾馆，也是比较不错的选择，因为火车站是四通八达的地方，有很多公交车从这里出发，想乘公交在青岛市游玩，可以选择火车站附近的大众化宾馆入住，它是和普通的游人消费不高，方便快捷，安全也有保证，早起从火车站乘公交车出发能到达自己想要游玩的地方

。

去青岛旅游的时候住在黄岛也比较方便，因为青岛很多新兴的景点都位于黄岛境内，选择入住黄岛可以尽快到达这些景点，而且能看到黄岛美丽的海景。总的来说去青岛旅游选择住在沿海一线都比较不错，特别是短期旅游，像观赏海景的人住在沿海一线，能近距离的接触大海能尽情在沙滩上嬉戏游玩。

去青岛旅游选择距适入住的宾馆位置，还要知道青岛的住宿是有淡旺季之分的，不同的季节去青岛游玩，入住宾馆价格会有很大的差距，淡季是每年的11月份到来年的2月份之间平既是每年3~5月份，而旺季则是每年的6~8月份，正常情况下淡季和平季的宾馆入住价格相差不大的，但淡季和旺季入住酒店的价格却相差好几倍，特别是在五一国庆和青岛啤酒节期间，当地酒店价格会大幅上涨，而且房源紧张，想要顺利入住，必须提前预定。

关于到青岛旅游住在哪好到此分享完毕，希望能帮助到您。